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Законодавче забезпечення розвитку Національної інноваційної 

системи  

 

15 червня 2016 р. відбулися слухання у Комітеті Верховної Ради України 

з питань науки і освіти за темою «Законодавче забезпечення розвитку 

Національної інноваційної системи: стан та шляхи вирішення»  

(Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича). 

В рамкам подій було розглянуто ряд питань щодо інноваційного процесу 

в Україні. Розпочав слухання голова Комітету Верховної Ради України з 

питань науки і освіти В. Співаковський. Він у своєму виступі, зокрема, 

відмітив, що одним з важливих питань щодо розвитку Національної 

інноваційної системи є врегулювання сфери інтелектуальної власності. 

Враховуючи міжгалузевий характер відносин у сфері, він вважає за 

необхідне провести реорганізацію ДСІВ у Державну службу України з 

питань інтелектуальної власності як центрального органу виконавчої влади зі 

спеціальним статусом, діяльність якого спрямовується і координується 

Кабінетом Міністрів України. Зокрема, покласти на новоутворену Державну 

службу функції сприяння трансферу та поширенню технологій, а також 

надання правової охорони сортам рослин та породам тварин. 

Наступним виступаючим став перший заступник Міністра освіти і науки 

України М. Стріха. В своєму виступі він зазначив про заходи, які здійснює 

МОН для сприяння інноваційному процесу в умовах сьогодення та 

запропонував учасникам розроблені профільним Міністерством пропозиції 

щодо поліпшення інноваційної активності в Україні. 

Також перед учасниками слухань виступили представники академічної 

та університетської науки України, серед яких д. е. н., проф., академік НАН 

України В. Геєць, д. т. н., проф., академік НАН України М. Ільченко М. та ін. 

А також представники бізнесу та громадськості. 

Виступаючі наголосили на складних умовах, в яких здійснюються 

інновації в Україні, слабку фінансову підтримку інноваційного процесу та 

ряд інших проблем, що негативно впливають на інноваційно-інвестиційний 

клімат нашої держави. 

Матеріали заходу можна завантажити тут, відеозапис слухань доступний 

за посиланням: http://pedpresa.ua/161640-online-48.html. 
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